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Avvertenze generali

« Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installa-
zione ed eseguire gli interventi come specificato dal costruttore.
« installazione, la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione del prodotto devono essere effettuate soltanto
da personale tecnico qualificato ed opportunamente addestrato
nel rispetto delle normative vigenti ivi comprese le osservanze
sulla prevenzione infortuni e lo smaltimento imballaggi.

« Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia o di ma-
nutenzione, togliere I'alimentazione al dispositivo.

« |'apparecchio dovra essere destinato unicamente all’uso per
il quale & stato espressamente concepito.

« |l costruttore non pud comunque essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Descrizione

OH/RI4416 e un dispositivo da utilizzare in sistemi domotici
CAME che permette di espandere il numero di relé ed ingressi
disponibili.

E equipaggiato di 4 uscite a relé per comandare un impianto di
climatizzazione o eventuali altri servizi (es. gestione luci, impianto
diirrigazione, allarmi, ecc.) e 4 ingressi per contatto.

Funzione dei morsetti
Morsettiera M1

- |
LA Linea BUS
_

C  comune contatti

11 ingresso contatto 1
12 ingresso contatto 2
I3 ingresso contatto 3
14 ingresso contatto 4

Morsettiera M2 (contatti relé)
NO |

NC 1 Uscita attuatore 1
c |

NO |

NC 2 Uscita attuatore 2
c |

0 |
C 3

N

N Uscita attuatore 3
C

NO |

NC 4

C

Uscita attuatore 4

Funzione del pulsante SERVICE

Permette I'identificazione del dispositivo in fase di programmazio-
ne (vedi istruzioni software).

Funzione del LED SW1

Si accende ogni volta che viene premuto il pulsante di SERVICE.

Altre segnalazioni

- Sempre acceso: guasto.

- Sempre spento (anche dopo aver premuto il pulsante SERVI-
CE): guasto o BUS non collegato.

Funzione degli switch frontali

In caso di mancanza di alimentazione dalla linea BUS & possibile
commutare lo stato dei relé alla condizione desiderata spostando
il coincidente switch.

Durante il normale funzionamento, gli switch seguiranno lo stato
dei relé.

Caratteristiche dell’impianto

e Topologia di collegamento: libera.

e Specifiche della linea BUS:

Il 'cavo previsto deve essere un doppino non schermato e non
polarizzato.

Puo essere impiegato il BUS domotico CAME NH-C1D (cod.
67900101) oppure il doppino telefonico secondo norma CEl 46-5
con le seguenti caratteristiche:

- sezione conduttori 0,28 mm;

- impedenza tipica da 90 a 1200);

- capacita a 800 Hz da 60 a 130 nF/km;

- resistenza elettrica a 20 °C max 67 Q/km.

E importante tenere presente che qualora si impieghi il doppino
telefonico a norma CEl 46-5 non isolato per le tensioni in gioco,
questo deve essere posato in condutture dedicate.

Nella scatola incasso € necessario usare la guaina coprifilo, forni-
ta in dotazione, sulla parte finale del BUS.

Collegamenti

| collegamenti ai rele del modulo vanno effettuati in funzione del
tipo di apparecchiatura comandata. Per il collegamento di disposi-
tivi di controllo termico vedere schemi &l e B, mentre per quelli
domotici vedere gli schemi inseriti nei dispositivi di alimentazione
del sistema.

Conduttori di alimentazione da rete

N = neutro

L = fase

Carichi

U1 = bruciatore, pompa di circolazione, elettrovalvola, luci, mo-
tori, tapparelle, tende, ecc.

U2 = valvola motorizzata.

NC1-NC2 : chiude.

NO1-NO2: apre.

Ricerca guasti

In caso di malfunzionamento del modulo, verificarne il corretto
collegamento premendo il pulsante di servizio SW

- LED sempre acceso: guasto.

- LED sempre spento: guasto o0 BUS non collegato.

Se I'apparecchio risulta guasto seguire la procedura di sostituzio-
ne prevista dal sistema.

Caratteristiche tecniche

e Dimensioni: modulo da 6 unita basso per guida DIN.

o Alimentazione: da linea BUS.

e Ingressi contatti (11+14): senza passaggio di corrente o ten-
sione ai capi.

e Distanza massima dai selettori, sensori, ecc., ai dispositi-
vi d'ingresso: 20 metri. La distanza si dimezza a 10 metri se
i cavi degli ingressi, opportunamente isolati, passano affiancati
ai conduttori di rete.

o Attuatori: con relé 16A con carico resistivo o lampade ad in-
candescenza; 5A con carico induttivo, lampade fluorescenti o
trasformatori ferromagnetici. Tipo di azione: 1 B-U

e Temperatura di funzionamento: da 0 °C a +35 °C.

e Massima umidita relativa in funzionamento: 93% senza
condensa.

|'apparecchio puo essere installato, senza coprimorsetti, in sca-
tole munite di guida DIN (EN 50022).

Per le dimensioni di ingombro vedere la fig. . Pud inoltre essere
installato a parete, con coprimorsetti, utilizzando la guida DIN in
dotazione. Per le dimensioni d'ingombro vedere la fig. EJ.

II'prodotto € conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smal-
tirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto.
| componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO. LE MISURE, SE
NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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General precautions

« Read the instructions carefully before beginning the
installation and carry out the actions as specified by the
manufacturer.

« The installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be carried out by
qualified technicians, properly trained in compliance with
the regulations in force, including health and safety meas-
ures and the disposal of packaging.

« Before carrying out any cleaning or maintenance opera-
tion, disconnect the device from the power supply.

« The equipment must be destined solely for the use for
which it was expressly designed.

« The manufacturer declines all liability for any damage as
a result of improper, incorrect or unreasonable use.

Description

OH/RI4416 is a device for use in CAME home automation system
which lets you expand the available number of relays and inputs.
It is equipped with 4 relay outputs for the control of an air con-
ditioning system and any other services (e.g. light management,
irrigation systems, alarms, and so forth) and 4 inputs per contact.

Function of terminals
Terminal block M1

I .
LA BUSline

C  common contacts
11 contact 1 input
12 contact 2 input
13 contact 3 input
14 contact 4 input

Terminal block M2 (relay contacts)
NO ]
NC 1 Actuator 1 output
c J

NO ]
NC 2 Actuator 2 output
c _|
NO ]
NC 3
c _|
NO ]
NC 4
c _|

Function of SERVICE button

Allows identification of the device in programming phase (see
software instructions).

Actuator 3 output

Actuator 4 output

Function of LED SW1

This comes on each time the SERVICE button is pressed.

Other signals

- Always on: faulty.

- Always off (even after pressing button SERVICE): faulty, or BUS
not connected.

Function of front switches

If there is no power supply from the BUS line, it is possible to
change the status of the relays to the desired condition by moving
the corresponding switch.

During normal operation, the switches will follow the status of
the relay.

System Characteristics

e Connection topology: free.

e BUS line specifications:

The cable provided must be a twisted pair, shieldless and non-po-
larized.

The Home Automation BUS NH-C1D (cod. 67900101) can be
used, or a twisted pair telephone line in accordance with standard
CEl 46-5 with the following characteristics:

- conductor section 0,28 mm?;

- typical impedance from 90 to 1200Q);

- capacity at 800 Hz from 60 to 130 nF/km;

FAO1129M4A - ver. 1 - 05/2018

- electrical resistance at 20 °C max 67 Q/km.

It is important to bear in mind that if the CEl 46-5 approved
non-insulated, twisted pair telephone line is used for live volta-
ges, it must contain dedicated conductors.

It is important to use the trim sheath, provided, on the end section
of the BUS in the embedding box.

Connections

The connections to the relays of the module are to be made based
on the type of unit that is to be controlled.

For connection of the thermal control devices, see the diagrams
in figs. & and BX. For the home automation ones, see the dia-
grams inserted in the power supply devices of the system.

Mains power supply wires

N = neutral

L = phase

Loads

U1 = burner, circulation pump, solenoid valve, lights, motor,
blinds, curtains, etc.

U2 = motorized valve

NC1-NC2 : closes

NO1-NO2: opens

Troubleshooting

If the module malfunctions, check correct connection by pressing
the SW service button

- LED always on: faulty.

- LED always off: faulty or BUS not connected.

If the unit is faulty, follow the replacement procedure as establi-
shed by the system.

Technical characteristics

e Dimensions: -profile 6-unit module for installation on DIN rail.

e Power supply: from BUS line.

e Contact inputs (I1+14): without cross passage of current or vol-
tage at ends.

e Maximum distance between the selectors, sensors, etc.
and the input devices: 20 metres. The distance is halved
to 10 metres if the insulated input wires are flanked by mains
conductors.

e Actuators: with relay 16A with resistive load or incandescent
lamps; 5A with inductive load, fluorescent lamps or ferroma-
gnetic transformers. Type of action: 1 B-U

o Working temperature range: from 0 °C to +35 °C.

e Maximum relative humidity in operation: 93% without con-
densation.

The unit can be installed, without terminal covers, in boxes fea-
turing DIN rails (EN 50022). See fig. B for overall dimensions. It
can also be wall-mounted, with terminal covers, using the provi-
ded DIN rail. For overall dimensions see fig. E1.

This product complies with the relevant directives in force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging
and the device at the end of its life cycle responsibly, in com-
pliance with the laws in force in the country where the product
is used. The recyclable components are marked with a symbol
and the material's ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE
TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions, avant de commencer
I'installation et d'effectuer les interventions comme indiqué par
le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en service et I'entre-
tien du produit ne doivent étre effectués que par un personnel
technique qualifi¢ et convenablement formé, conformément
aux normes en vigueur, y compris les dispositions concernant
la prévention des accidents et I'élimination des emballages.

« Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou d'entretien,
débrancher |'alimentation électrique de I'appareil.

« |'appareil doit étre uniquement utilisé dans le but pour lequel
il a été congu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour responsable des
éventuels dommages qui naitraient d'une utilisation erronée ou
déraisonnable.

Description

OH/RI4416 est un dispositif a utiliser sur les systémes domoti-
ques CAME qui permet d'étendre le nombre de relais et d'entrées
disponibles. Il est équipé de 4 sorties a relais pour commander
une installation de climatisation ou d'éventuels autres services
(ex. gestion de I'éclairage, installation d'irrigation, alarmes, etc.)
et 4 entrées par contact.

Fonction des bornes
Bornier M1

I
LA Ligne BUS
_

C  commun contacts
11 entrée contact 1
12 entrée contact 2
13 entrée contact 3
14 entrée contact 4

Bornier M2 (contacts relais)

NO |
NC 1 Sortie actionneur 1
c
NO ]
NC 2 Sortie actionneur 2
c J
NO ]
NC 3 Sortie actionneur 3
c J
NO |
NC 4 Sortie actionneur 4
c J

Fonction du bouton SERVICE

Permet d'identifier le dispositif en phase de programmation (voir notice
du logiciel).

Fonction de la LED SW1

Elle s'allume a chaque fois qu'on appuie sur le bouton de SER-

VICE.

Autres signalisations

- Toujours allumée: panne.

- Toujours éteinte (méme aprés avoir appuyé sur le bouton SER-
VICE) : panne ou BUS non raccordé.

Fonction des commutateurs frontaux

En cas de coupure de courant de la ligne BUS il est possible de
commuter |'état des relais a la condition souhaitée en déplacant
le commutateur correspondant.

Durant le normal fonctionnement, les commutateurs suivront
I'état des relais.

Caractéristiques de I'installation

e Topologie de raccordement : libre.

o Spécifications de la ligne BUS:

Le cable prévu doit étre un cable a paires non blindé et non po-
larisé.

On peut utiliser le BUS Domotique CAME NH-C1D (Co. 67900101)
ou bien le cable téléphonique a paire torsadé selon la norme CEl
46-5 avec les caractéristiques suivantes:

- section des conducteurs 0,28 mm2;

- impédance typique de 90 a 120Q);

- capacité a 800 Hz de 60 a 130 nF/km;

- résistance électrique a 20 °C max 67 (/km.

Il est important de se rappeler qu'en cas d'utilisation de cable a
paire torsadée homologué CEl 46-5 non isolé pour les tensions
en jeu, ce dernier devra étre installé dans des conduits dédiés.
Dans le boitier a encastrer, il faut utiliser la gaine couvre-fil four-
nie en dotation, sur la partie finale du BUS.

Raccordements

Les raccordements aux relais du module doivent étre effectués
en fonction du type d'appareil commandé. Pour le raccordement
de dispositifs de contrdle thermique, voir les schémas des fig.
et B, tandis que pour ceux domotiques voir les schémas insérés
dans les dispositifs d'alimentation du systeme.

Conducteurs d'alimentation du réseau électrique

N = neutre

L = phase

Charges

U1 = brileur, pompe de circulation, électrovanne, éclairages,
moteurs, volets, stores, etc.

U2 = soupape motorisée.

NC1-NC2 : ferme.

NO1-NO2: ouvre.

Recherche des pannes

En cas de mauvais fonctionnement du module, en vérifier le cor-
rect raccordement en appuyant sur le bouton de service SW

- LED toujours allumée : panne.

- LED toujours éteinte : panne ou BUS non raccordg.

Si I'appareil est en panne, suivre la procédure de remplacement
prévue par le systeme.

Caractéristiques techniques

e Dimensions : module de 6 unités bas pour rail DIN.

o Alimentation : depuis la ligne BUS.

o Entrées contacts (11+14) : sans passage de courant ou de
tension aux extrémités.

o Distance maximale des boutons, capteurs, etc. aux dispo-
sitifs d'entrée : 20 métres. La distance devient de 10 metres
si les cables des entrées, opportunément isolés, passent a
cOté des conducteurs de réseau.

e Actionneurs : avec relais 16A avec charge résistive ou
lampes a incandescence ; 5A avec charge inductive, lam-
pes fluorescentes ou transformateurs ferromagnétiques.
Type d'action : 1 B-U

o Température de fonctionnement : de 0 °C a + 35 °C.

o Humidité relative maximale en phase de fonctionnement :
93% sans condensation.

['appareil peut étre installé, sans couvre-bornes, dans des

boitiers munis de rail DIN (EN 50022). Pour les dimensions d'en-

combrement, voir fig. E. II peut aussi étre installé au mur, avec
couvre-bornes, en utilisant le rail DIN fourni. Pour les dimensions

d'encombrement, voir la fig. B.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter les emballages
et I'appareil dans la nature a la fin du cycle de vie, mais veuillez
les éliminer conformément a la réglementation en vigueur dans
le Pays d'utilisation du produit. Les composants recyclables
portent le symbole et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT
CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES MESURES, SAUF
AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06wwme npegynpexaneHuns

» BHUMATENbHO NpoYMTaNTE MHCTPYKLMM, MPEXAE YeM Mpu-
CTYNMUTb K YCTAHOBKE 1 BbIMOMIHEHWIO PaboT, COMIacHo yKasa-
HUSIM (OVPMbI-M3rOTOBUTENS.

o MoHTaX, NporpaMMUpOBaHne, BKIKOYEHWE U TEXOBCYKN-
BaHVe 130enus JOMKHbI BbINOHATLCS TOMbKO KBAMMNLMPO-
BaHHbIM 11 06y4eHHbIM NEPCOHANIOM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C
[JeVCTBYIOLLMMM HOpMAaTMBAMI, NPaBIIAMI TEXHUKY be3onac-
HOCTY 11 YTUA3ALIAN YNIAKOBKM.

» 06ecToubTe YCTPOICTBO MEPEf BbIMOMHEHWEM paboT Mo
YUCTKE W TEXOBCTYKMBAHMIO.

» YCTPOICTBO CNedyeT UCroNb3oBaThb UCKMIOYNTENBHO MO Ha-
3HAYEHMI0.

o OUpMAa-13roTOBUTENb CHUMAET C Ce0s BCAKYIO OTBETCTBEH-
HOCTb 3a YLLEPO, HAHECEHHbI HEKOPPEKTHbIM, OLIMOOYHbIM
N HepasyMHbIM MCMOMb30BAHNEM U3LENNS.

Onucaxne

YetpoicTteo OH/RI4416 npeaHasHaveHo Ans UCMoNb3oBaHNs B
cucTemax «yMHoro goma» CAME 1 no3BONSET YBENNYUTD KOSN-
4eCTBO [JOCTYMHbIX PENE 11 BXOJOB.

OHO 060pyn0BaHo 4 penerHbIMA BbIXOAamy Ans ynpasineHus
CMCTEMON KIUMAT-KOHTPOANS WK, NPW HEOBXOAMMOCTH, APYTrUMM
cucTeMamm (HanpymMep, OCBELLEHNEM, NppUraumen, CurHanuaa-
LUMe N T. [1.) U 4 KOHTAKTHbIMW BXOJAMN.

HasHayeHne KOHTaKToB
KnemmHas konogka M1

1
LA LUnHa BUS
_

C 06wy AN KOHTAKTOB.
11 BXOZHOW KOHTaKT 1.
12 BXOOHOW KOHTaKT 2.
I3 BXOOHOW KOHTaKT 3.
14 BXOOHOW KOHTAKT 4.

KoHTakTbl noakntoyueHnst M2 (peneiitbie KOHTaKTbl)
NO |
NC 1 Bbixoz, MCnonHUTeNbHOro MexaHuama 1
C

NO |
NC j BbIX0z, MCNOAHUTENBHOMO MexaHu3ma 2
C

NO |
NC 3
c |
NO |
NC 4
c |

Bbixog ncnonHuTensHoro MexaHuama 3

BbIxog MCMONHATENBHOTO MexaHuama 4

Ha3Hnavenune kHonku "SERVICE"

lo3BoNseT onpeaensTb YCTPOCTBO Ha 3Tane nporpaMMMpoBa-
HWS (CM. PYKOBOACTBO MO NPOrpamMmmHOMY 06ECNEYEHNI).

HasHauyeHue CBETOAMOAHOI0 NHANKaTopa
Sw1

MHonkaTop  3aropaeTcss  npu

"SERVICE".

[lpyrvie nHamMKartopbl

- HenpepbIBHO FOPUT: yKa3blBaeT HA HENCMPABHOCTb.

- Hukorga He 3aropaeTtcsi (jaxe NOCne Haxatus KHOMKM
"SERVICE"): HemcnpaBHOCTb nim LwinHa BUS oTkntoyeHa.

KaXO0M  HaXaTunh  KHOMKK

HasHayeHue nepepHMx nepekioyarenei

B cnyyae oTKNOYEHNS aneKTpoaHeprun Ha WwmuHe BUS MoXHO
MEPeBECTU Pene B HYXKHOE COCTOSIHUE, MEpemMecTiB COOTBET-
CTBYIOLLMIA NEPEKITIOYATENb.

[pu HopMaNTbHOM (PYHKLIMOHMPOBAHNM MEPeKioYaTeny onpese-
NAIOT COCTOSIHUE pene.

XapakTepucTKu CUCTEMbI

© Tononorvs NoAKMIYEHNs: CBOBOAHAS.

e Tpe6oBaHus K LinHe BUS:

B kauecTBe kabens HeobxoayMa HeaKpaHMpoBaHHas v Hemons-
p130BaHHas BIUTasd napa.

MoxHo vcnonb3osath WwuHy BUS ans ymHoro goma CAME NH-
C1D (kom 67900101) mnu TenedoHHyt0 BUTYIO Napy COrnacHo

Hopme CEl 46-5 co cneaytoLLymi XapakTepucTUKami:

- ceyeHne 0,28 Mmz;

- cTanaapTHoe conpotueneHne 90120 Owm;

- eMKocTb: 60—130 HD/km, 800 iy

- anekTpuyeckoe conpotuenexne npu 20 °C — makc. 67 Om/km.
Heob6xoaumo yuuTbIBaTb, YTO MPW MCMONb30BAHWM COMMACHO
Hopme CEl 46-5 Hen30nmpoBaHHo TeneqoHHOIA BIATOI Napbl ee
HE0OX0AMMO MOMECTUTb B CreLMasIbHbIN KOPOO.

Bo BCcTparBaemMoit kopobke Ha KOHLIEBOM y4acTKe LunHbI BUS He-
00X0MIMO 1CMONb30BATb U30AALMIO ANs Kabens, npunaraemyto
B KOMMJIEKTE.

MopknoyeHus

MofKto4YeHe pene K Moaysio OCYLLECTBASIBTCS B COOTBETCTBIN
C TUNOM YNpaBnsemoro 0GOpyHoBaHA. NS NoaKMioueHus
YCTPOIACTB ynpaBneHns Temneparypoii cmoTpute cxembl I8l n
B, a 19 yCTPOICTB, UCMONb3YEMbIX B CUCTEMAX YMHOMO [0MA,
CMOTPUTE CXEMbl, MPUaraiolMecs K YCTPONCTBAM aM1eKTPONK-
TaHNA CUCTEMbI.

lpoBoga ceTn aneKTponuTaHNs

N = HeiTpanb.

L = hasa.

Harpyska

U1 = ropenka, UMpKYNSUMOHHBIA HAcOC, aneKTpOMarHUTHbIE
KrnanaHbl, CBET, ABUraTeNN, PONbCTABHM, LUTOPbI U T. .

U2 = npuBoaHoi KnanaH.

NC1-NC2: 3aKpbiTb.

NO1-NO2: oTKpbITh.

Bo3MoXKHble HeUCnpPaBHOCTU U CNOCOObI NX
yCTpaHeHusa

B cnyyae HevcnpaBHOCTU Moaynst YOeauTech B MPaBUIbHOCTY

NOAKIIOYEHNS, HaXXaB KHOMKY 06CyXuBaHus SW

- CBETOAMOAHBIN WHANKATOP MOCTOSIHHO FOPUT. HEVCrpas-
HOCTb.

- CBETOAMOAHBIN MHANKATOP HUKOTAA He 3aropaeTcs: Hewc-
npaBHOCTb v LLUINHA oTkntoyeHa.

Ecnu yCcTpolcTBO HeucnpasHO, CredyiTe NpoLeaype 3ameHbl,

MPEeyCMOTPEHHOI CUCTEMON.

TeXHU4EeCKNe XapakTepucTUKN

© Pasmepbl: HA3KWIA MOAYNb Ha 6 eauHuL, DIN.

e JnekTponuTtaue: lwnHa BUS.

o KoHTakTHble BXofb! (11-14): He Moz HanpskeHvem.

e MakcumanbHOe PacCTosiHie OT CENEKTOPOB, CYMTbIBA-
Tenei U T. N. A0 BXOAHbIX YCTpoiicTB: 20 M. PaccTosiHue
cokpalLiaetcs Bagoe, fo 10 M, ecnn kabenu BXOAO0B, 130/M-
pOBaHHble JOMKHbIM 00pa3oM, MPOMOXKEHbI BAOMb CETEBbIX
MPOBOZOB.

WcnonHutenbHble MexaHU3Mbl: ¢ pene 16 A ¢ peancTUBHOM
HarpysKoi UNu namnamu Hakanueaxus; 5 A ¢ UHAYKTUBHOM
Harpy3Koi, hyopecLieHTHbIMI aMnamin Unu peppomarHuT-
HbIMI TpaHcdopmatopami. Tun geictens: 1 B-U.

[nanasoH paboumx Temnepatyp: ot 0 °C o +35 °C.
MakcumanbHas OTHOCUTENbHAs BNAXHOCTb BO3AyXxa B
mecTe pabotbl: 93 % 6e3 06pa3oBaHINS KOHAEHCaTa.

YCTPOVICTBO MOXET BbITh YCTAHOBNEHO 683 KNEMMHbIX KDbILLEK B
MOHTaXHbIX kopnycax Ha DIN-Hanpasnsiowyio (EN 50022).
laGapuTHble pasmepbl ykasatbl Ha pucyHke Bl Takxe moxHo
YCTaHOBWTb YCTPOWCTBO HA CTEHE C KNEMMHBIMI KDbILUKaMK C
nomoLLbto DIN-peiik, npunaraemoit B komnnekTe. fabapuTHble
pasmepbl ykasatbl Ha pucyHke El.

A3nenne COOTBETCTBYET TPEOOBAHWAM AEMCTBYIOLMX HOPM
6e30MacHoCTH.

Ytunusauus. He BbiopachiBaiTe yrakoBKy 1 YCTPOVCTBO B OKpY-
)KAIOLLYIO CPEly. YTUIN3VPYIATE 1X B COOTBETCTBIM C TPEGOBAHMS-
MM 32KOHOJATENLCTBA, AEVICTBYIOLLENO B CTPAHE YCTAHOBKY. KoM-
MOHEHTbI, MPUTOHbIE NS MOBTOPHOMO MCMONE30BaHNS, OTMEYEHb
CreLabHbIM CUMBOMOM C 0603HaYEHNEM MaTepyana.
KOMMAHIS CAME S.PA. COXPAHSET 3A COBOIA MPABO HA
VIBMEHEHVE COZEPKALLIEACS B STOW VHCTPYKLWNA WH-
®OPMALI B JIFOBOE BPEMSI 1 BE3 MPELBAPUTESNIBHOIO
YBEAOMJIEHVA. BCE PASMEPbI NMPVBEAEHBI B MM, ECITNA
HE YKA3AHO VHOE.



